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Характерною рисою нинішнього етапу співробітництва Україна-ЄС є те, що об’єднана 

Європа демонструє послідовну та незмінну політико-дипломатичну солідарність з Києвом, 

здійснює військово-технічну, фінансово-економічну, гуманітарну підтримку нашій країні. 

Враховуючи зазначене вище, відмітимо, що скасування обмежень для українських 

товаровиробників та впровадження «безвізових» режимів у різних сферах співробітництва 

сприятимуть подальшому зміцненню економічних зв'язків та прискоренню інтеграції 

України на внутрішній ринок ЄС. По-перше, це сприятиме виконанню положень Угоди про 

асоціацію та створенню передумов для нового етапу євроінтеграції – переговорів про вступ 

до ЄС. По-друге, це сприятиме стабільності внутрішньої ситуації в Україні, зміцненню 

потенціалу для протидії російській інтервенції та майбутнього розвитку нашої країни.  
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СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМКИ 

РОЗВИТКУ МЕТАЛУРГІЙНОЇ ГАЛУЗІ В УКРАЇНІ 

 

Україна має розвинену металургійну галузь, яка відіграє важливу роль в підвищенні 

потенціалу національної економіки, яка включає видобування руди, виробництво металів і 

сплавів, переробку, виготовлення виробів і торгівлю. Це створює робочі місця та сприяє 

економічному зростанню. Україна є одним з найбільших виробників сталі в Європі та 

достатньо великим експортером металургійних продуктів, зокрема сталі, залізної руди, 

алюмінію, міді та інших металевих виробів. Це допомагає країні отримувати значні доходи 

від зовнішньої торгівлі. При цьому підприємства вітчизняної металургійної галузі 

займаються впровадженням інноваційних технологій. Наприклад, впровадження 

високопродуктивних конвертерів і електропечей, а також застосування новітніх методів 

управління і автоматизації процесів. 

Складовими елементами вітчизняної металургійної галузі України є: 

1. Металургійні комбінати: країна має декілька великих металургійних комбінатів, які 

займаються виробництвом чавуну, сталі та різноманітних металевих виробів. Найбільшими 

комбінатами є «Метінвест», «АрселорМіттал» Кривий Ріг та Дніпровський металургійний 

комбінат. Виробництво металів в Україні частково здійснюється за допомогою електропечей. 

Ці печі використовуються для плавлення і переплавлення металів, а також для виробництва 

ливарних форм. В країні існує розвинена виробнича база для виготовлення ливарних форм і 

пресів, які використовуються для отримання різних металевих виробів залежно від потреб 

ринку і споживачів. 

2. Вуглецеві ресурси: Україна багата на вугілля, яке використовується як джерело 

вуглецю для металургійних процесів. Крім того, є коксохімічні підприємства, які виробляють 
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кокс для металургійної галузі. 

3. Рудні ресурси: Україна має значні природні ресурси, включаючи залізну руду, 

марганцеву руду, нікелеву руду та інші. Ці руди використовуються для виробництва металів 

і сплавів. 

4. Спеціальні прилади і устаткування: Металургійна галузь України також включає 

використання спеціальних приладів і устаткування для різних процесів, таких як вакуумне 

плавлення, термічна обробка, обробка поверхні тощо. 

В українській металургійній галузі можуть бути прийняті різні стратегічні засади 

розвитку в залежності від поточної ситуації на ринку та зміни національних пріоритетів 

соціально-економічного розвитку в післявоєнний період. Виходячи з сьогоднішніх реалій 

міжнародного ринку металопрокату, стратегічними напрямками розвитку металургійної 

галузі в Україні, на наш погляд, є наступні, які наведені на рисунку 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1. Стратегічні напрямки розвитку металургійної галузі в Україні 

 

Україна має потенціал для розвитку металургійної галузі, особливо з урахуванням 

наявних природних ресурсів та історичних традицій у виробництві металевої продукції. 

Однак, розвиток металургійної галузі також залежить від кількох факторів та викликів, які 

потребують уваги: 

1. Глобальний ринок: Металургійна галузь залежить від глобальних тенденцій та 

Модернізація 

технологій 

Розвиток металургійної галузі може передбачати модернізацію 

технологій виробництва, впровадження новітніх методів 

обробки, ефективних систем керування та автоматизації 

процесів. Це може покращити якість продукції, зменшити 

витрати та підвищити конкурентоспроможність галузі. 

Енергоефективність 

Забезпечення енергоефективності є важливим аспектом стратегії 

розвитку металургійної галузі. Зменшення витрат на енергію та 

раціональне використання ресурсів можуть допомогти знизити 

виробничі витрати, покращити екологічну стійкість та 

підвищити конкурентоспроможність. 

Диверсифікація 

продукції 

Розвиток металургійної галузі може включати диверсифікацію 

продукції шляхом розширення асортименту виробів. Наприклад, 

розширення виробництва спеціальних сталей, 

високотехнологічних сплавів, металевих конструкцій або 

виробів з високою доданою вартістю. 

Впровадження 

інновацій 

Стратегія розвитку металургії може передбачати активне 

впровадження інноваційних рішень, таких як використання 

нових матеріалів, розробка нових процесів, використання 

цифрових технологій та розумних систем управління. 

Розвиток 

експортного 

потенціалу 

Враховуючи світові тенденції і попит на металургійну 

продукцію, розвиток експортного потенціалу може бути 

важливою стратегією. Це може включати розширення 

експортних ринків, залучення іноземних інвестицій та 

партнерство з міжнародними компаніями. 
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попиту на металеву продукцію. Флуктуації цін на метали, конкуренція з боку інших країн та 

зміни у світовому попиті можуть впливати на рентабельність українських металургійних 

підприємств. 

2. Екологічні аспекти: Забезпечення сталого розвитку металургійної галузі передбачає 

урахування екологічних аспектів. Покращення енергоефективності, зниження викидів 

шкідливих речовин та впровадження чистих технологій стають все більш важливими 

вимогами, які металургійні підприємства повинні виконувати. 

Враховуючи ці фактори та прийняття відповідних заходів, Україна може мати 

перспективи для розвитку металургійної галузі, зберігаючи свою важливу роль на 

міжнародному ринку металевої продукції. Проте, важливо також враховувати соціальні та 

екологічні наслідки розвитку галузі та забезпечувати сталість та ефективне управління в 

цьому процесі. 
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ПРІОРИТЕТНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ КОНКУРЕНЦІЇ 

В ГАЗОВОМУ ГОСПОДАРСТВІ УКРАЇНИ 

 

Газовий сектор нашої країни має величезний потенціал для розвитку: в надрах України 

знаходиться щонайменше 1,1 трильйони кубометрів блакитного палива. Як збільшити 

вітчизняний видобуток і чи можливо це в реаліях руйнівної війни? Кривава війна Росії проти 

України кардинально змінила національний газовий сектор: відбулося суттєве зменшення як 

споживання, так і видобутку внаслідок російських бомбардувань наших газових родовищ 

[1].  

Газове господарство в Україні має велике значення для розвитку країни та регіону. 

Україна має значні природні газові ресурси та численні газові родовища і є (за статистикою) 

однією з найбільшими запасами природного газу в Європі. Визначення запасів газу та 

можливостей його видобутку має стратегічне значення для України, оскільки газ - той 

важливий чинник в енергетичній безпеці країни та благо для задоволення потреб населення, 

підприємств та промисловості. 

Разом з тим, Україна потребує імпорту газу для задоволення всіх своїх потреб. 

Протягом останніх років країна намагається диверсифікувати свої газові постачання, щоб 

зменшити залежність від зовнішніх імпортерів [2]. 

Україна активно стимулює розвиток власних газових родовищ та інвестиції в 

модернізацію газопровідної інфраструктури. Країна прагне збільшити видобуток газу з 

власних резервів та привернути іноземні інвестиції в галузь. Вона продовжує працювати над 

розвитком своїх газових ресурсів та реформами у галузі для досягнення більшої енергетичної 

незалежності та стійкості [3]. 

Основні проблеми функціонування системи газового господарства України включають 

наступні аспекти: 


